

中医治疗让数万名患者受益

每天10人免费体验,眼底病公益活动仍在继续

本报记者 王燕维

“先清洁眼睛四周,再用毛巾热敷,打开毛孔,这样方便中药渗透。”昨天中午,在滨江区的杭州焦视眼科医院的一间诊疗室里,医生正在给报名免费体验的徐大伯详细讲解。体验结束,徐大伯说:“眼睛的确清楚了点,好像蛮神奇的。”

徐大伯正是报名参与焦视眼科医院的中医治疗眼底病公益活动的读者之一。

据介绍,近年来,眼底病正逐步取代白内障,成为第一盲眼病。以往,眼底病困扰的大多数是老年人,但现在,眼底病的主要发病人群呈现多样化。焦视眼科医院推出的这项眼底病专项公益活动,正是为了帮助眼底病患者早日摆脱痛苦。

眼底病危害远甚白内障

如果你的眼前出现黑影飘动,有闪光感,视物变形、扭曲,视物变暗,某一个部位视物不清,伴有眼睛疼痛、畏光流泪等症状,千万注意:可能是眼底病找上了你!

眼底病其实并不是一个单一的疾病名称,病因十分复杂,是各种变性疾病及多系统疾病引起的眼部病变。也正因为眼底病病因复杂,导致了它的治疗难度大,致盲率很高,危害远甚于大家熟知的白内障。

据了解,眼底病中的如玻璃体混浊、视神经萎缩、黄斑变性、眼底出血、糖尿病性眼病、白内障、

高度近视引起的并发症等情况一旦出现,患者都面临着视力不断下降、视物模糊甚至失明的风险。

45岁以上及近视患者是高危人群

上班盯电脑、路上刷综艺、回家玩手机……这几乎已经成为大多数人一天的常态。据统计,我国已经成为世界上近视发病率最高的国家之一。而600度以上的高度近视人群,极易引发眼底病。

杭州焦视眼科医院的张主任介绍说,600度以上的高度近视人群、患有高血压、糖尿病、高血脂、肾病、一些血液病、中枢神经系统疾病等慢性疾病的人群,属于多种眼底病的高发人群,“因为身体器官老化、微循环障碍、代谢功能减弱等因素,都能导致眼底病的出现。”而早发现、早诊断、早治疗,及时干预,控制进程对眼底病至关重要。

数万名患者已体验中医疗效

盲人作家海伦·凯勒曾经写过:“假如给我三天光明……”对于坠入模糊、黑暗的人们,光明无价。

焦视眼科医院集团的两家专业医院十几年临床实践表明,在手术、注射药物无法达到治疗效果的时候,运用传统中医的一系列理论和方法,对眼底病的治疗有独特的作用。据介绍,焦视眼科医院采用山东中医世家的药方,科学改良成十多种药剂,近二十年来接治了数万名眼底病患者,积累了丰富的临床经验。

中医中药治疗眼底病,可以做到止血不留瘀、祛瘀不伤正,具有延缓增殖性病变形、减轻激光



治疗损伤、避免反复出血的优势。同时,焦视眼科医院通过离子导入和雾化,联合中药口服、眼周外用治疗眼底病的做法,更是独具特色。很多参与体验的患者都表示,感觉视觉清晰度有提高,看东西变得更清楚了。

本次中医治疗专项活动,主要包括:

- 1.每天为10名患者提供免费中医治疗一次,当场体验效果;
 - 2.每天为10名近视少年儿童提供免费医学验光和中医治疗一次,当场体验效果。(在十八岁前将近视防控在600度以下,对孩子的一生有重要意义!)
- 凡是有以下病症者,都可以报名参加“免费试用,当场验证疗效”的活动:眼底出血、黄斑病变、糖尿病性眼病、飞蚊症、玻璃体混浊、眼底中央静脉阻塞、视神经萎缩、视神经炎、视网膜病变、白内障、干眼症、青光眼、高度近视、青少年近视、弱视、远视、散光等。
- 报名预约,请拨打本版上方的热线电话。



争做“光盘”族

当你在饭馆留下满桌剩菜剩饭时,可知我国有数亿人每年倒掉的粮食够10亿多人吃一年!当你在食堂浪费时,口便得饿死和饿死水喝,你可知道世界上每3秒就有1名儿童因饥饿而死!每当烈日炎炎,炎炎酷暑时,请不要浪费粮食,守护舌尖上的文明,从我做起!